
 

Win Travel Club SRL  Agenție de turism On Line 
Reg Com: J35/753/2024;  www.wintravel.club 
CUI: 49635227                        Licența de turism nr. 3000/10.04.2024 
Telefon: 0744-648072  Capital social subscris si vărsat: 25.000 Lei. 

Cont RON: RO43BTRLRONCRT0CR2255501;   Asigurat Omniasig cu Polița 
Cont EUR: RO87BTRLEURCRT0CR2255501;   Seria I nr. 58080 / 15.03.2024 
Cont USD: RO02BTRLUSDCRT0CR2255501. 

Cuba  

ITINERAR: 

Havana, Vinales, Golful Porcilor, Cienfuegos, Trinidad si Valle de los Ingenios, Plaja Varadero 

 

Cuba este o destinație fascinantă, plină de istorie, cultură și peisaje spectaculoase. Iată câteva cuvinte 

despre principalele obiective turistice: 

1. Havana: 

o Capitala Cubei, Havana, este renumită pentru arhitectura sa colonială bine conservată, 

mașinile clasice americane și atmosfera vibrantă. 

o La Habana Vieja (Centrul Vechi al Havanei) este un sit UNESCO, plin de clădiri istorice, 

piețe pline de viață și muzee interesante. 

o El Malecón, faimosul bulevard de-a lungul coastei, oferă priveliști spectaculoase asupra 

oceanului și este un loc popular pentru plimbări la apus. 

2. Vinales: 

o Valea Vinales este cunoscută pentru peisajele sale spectaculoase cu mogotes (dealuri 

calcaroase) și câmpuri de tutun. 

o Zona este ideală pentru drumeții, călărie și explorarea peșterilor. 

o Cultura rurală tradițională și plantațiile de tutun oferă o privire autentică asupra vieții 

cubaneze din afara orașelor. 

3. Golful Porcilor (Bahía de Cochinos): 

o Locul renumit pentru invazia eșuată din 1961 a exilaților cubanezi sprijiniți de CIA. 

o Zona este populară pentru scufundări și snorkeling datorită recifurilor de corali și apei 

cristaline. 

o Muzeul Playa Girón oferă informații detaliate despre invazie și istoria locală. 

4. Cienfuegos: 

o Oraș cunoscut pentru influențele sale arhitecturale franceze și poreclit "Perla Sudului". 

o Parque José Martí și Teatro Tomás Terry sunt atracții majore în centrul istoric, care este 

și el un sit UNESCO. 

o Portul natural impresionant este ideal pentru navigație și explorare marină. 

5. Trinidad și Valle de los Ingenios: 

o Trinidad este un alt oraș colonial bine conservat, cu străzi pavate și clădiri colorate. 

o Zona Valle de los Ingenios, aproape de Trinidad, este cunoscută pentru istoria sa legată 

de producția de zahăr și include vechi plantații și clădiri istorice. 

o Torre Iznaga, un turn de observație, oferă priveliști panoramice asupra văii. 

6. Plaja Varadero: 

o Una dintre cele mai faimoase plaje din Cuba, Varadero este renumită pentru nisipurile 

sale albe și apele turcoaz. 

o Este o destinație populară pentru turiștii care doresc să se relaxeze la soare, să înoate sau 

să practice sporturi nautice. 

o Stațiunea oferă o gamă largă de hoteluri și facilități de lux, fiind ideală pentru vacanțe 

all-inclusive. 

Aceste obiective oferă o privire cuprinzătoare asupra diversității peisajelor și culturii din Cuba, 

făcând din această țară o destinație deosebit de atractivă pentru turiști. 
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Program : 

Ziua 1: SOSIREA LA HAVANA 

Ajungi la Havana. Vei fi întâmpinat de către ghidul local vorbitor de engleză. Conduceți 30 de minute 

cu autobuzul privat până la hotel. Vă sugerăm Palacio de los Corredores , hotel de tip boutique de 4* 

la Plaza San Francisco. De aici puteți descoperi Havana Veche printr-o plimbare ușoară. Cazarea 

include micul dejun. 

Ziua 2: Descoperiți Havana (include micul dejun și prânzul) 

Mic dejun. Ora 09:00 Ghidul dumneavoastră vorbitor de engleză la hotel. Astăzi faci un tur cu o mașină 

decapotabilă Classic American Vintage, prin zonele Miramar, Vedado. Vizită la Casa Hemingway Finca 

Vigia și la Castelul Morro (4 ore). Luați prânzul la restaurantul Hemingway Bodeguita del Medio, inclusiv 

un cocktail mojito, o trupă live care cântă muzică tradițională cubaneză. După-amiaza mergeți cu ghidul 

în Havana Veche pe străzile și piețele coloniale. Plimbarea se termină la hotel. Seara liberă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 3 : ZI liberă prin HAVANA (include micul dejun) 
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Astăzi aveți o zi liberă în Havana pentru a descoperi orașul pe cont propriu. În această seară aveți 

locuri pentru spectacolul în stil Buenavista la Rosalia de Castro din Havana Veche. Intrarea include 

locuri și 2 băuturi. Se află la câțiva pași de hotel (15 minute prin Havana Veche sau o scurtă călătorie 

cu taxiul). Spectacolul începe la ora 21:30. 

Rosalía de Castro (1837-1885) a fost o poetă și prozatoare spaniolă, 

considerată una dintre cele mai importante figuri ale literaturii galiciene și 

spaniole din secolul al XIX-lea. Ea a fost un pionier al mișcării Renaixença, 

care a vizat revitalizarea limbii și culturii galiciene. Iată câteva puncte cheie 

despre viața și opera sa: 

Origini și Educație: 

Rosalía s-a născut la Santiago de Compostela, în regiunea Galicia, într-o 

familie modestă. 

Deși a avut o copilărie dificilă, fiind crescută de mătuși și mama ei, a primit 

o educație care i-a permis să își dezvolte talentul literar. 

Cariera Literară: 

A debutat în literatura galiciană cu colecția de poezii Cantares gallegos 

(1863), care este considerată a marca începutul Renaixença galiciană. 

Poeziile sale sunt adesea pline de melancolie și dor (un sentiment de dor și 

tristețe profundă, similar cu "saudade" din portugheză), reflectând peisajele 

și viața rurală din Galicia. 

A scris, de asemenea, în spaniolă, cu opere importante precum En las 

orillas del Sar (1884), care continuă să exploreze teme de introspecție și 

suferință personală. 

Teme și Stil: 

Poeziile și proza ei reflectă adesea teme de exil, dor, suferință și iubire neîmplinită. 

Stilul său este caracterizat printr-o sensibilitate profundă și un limbaj evocator, care capturează frumusețea și tristețea vieții 

galiciene. 

Rosalía a fost, de asemenea, o voce puternică în favoarea drepturilor femeilor și a abordat adesea în scrierile sale 

probleme sociale și politice. 

Moștenirea: 

Considerată una dintre cele mai mari poete din literatura galiciană și spaniolă, opera ei a influențat numeroși scriitori și a 

contribuit la recunoașterea literaturii galiciene la nivel național și internațional. 

Casa sa natală este acum un muzeu dedicat vieții și operei sale, iar numeroase școli, străzi și instituții culturale îi poartă 

numele. 

Rosalía de Castro este comemorată anual în Galicia, iar opera sa rămâne o parte esențială a patrimoniului cultural galician 

și spaniol. 

Rosalía de Castro a fost o figură remarcabilă, a cărei operă continuă să inspire și să emoționeze cititorii din întreaga lume. 
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Ziua 3: REGIUNEA VIÑALES ȘI TUTUNUL (include micul dejun și prânzul) 

Mic dejun. 8h00 excursie privată la Viñales , vizitând zona de cultivare a tutunului, cu ghidul 

dumneavoastră vorbitor de engleză (de confirmat). Vizita punctului de vedere asupra văii din Jazmines 

, vizita unui cultivator de tutun, vizita satului și a văii. Prânz local la ferma Paraiso, cu vederi minunate 

asupra văii. Vizita Peșterii Indiene și a Muralei Preistoriei. Decembrie este începutul perioadei tutunului 

și vezi peste tot tutun și fermieri care lucrează la câmp. Întoarcere la Havana (înapoi până la ora 19:00). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 4:  GOLFUL PORCILOR ȘI CIENFUEGOS (include micul dejun) 

Ora 08:30 plecăm din Havana cu ghidul nostru vorbitor de engleză. Ne îndreptăm spre zona Golfului 

Porcilor (2 ore). Aici, în Aprilie 1961, au avut loc bătălii crâncene între trupele lui Fidel Castro și luptătorii 

cubano-americani susținuți de CIA. Vizităm ferma locală de crocodili. Continuăm spre malul mării la 

Cueva de los Peces . Avem ocazia să facem snorkeling chiar de pe mal și să vedem pești tropicali și 

recife. 

După-amiaza, continuăm spre Cienfuegos. Arhitectura frumoasă de la începutul secolului este peste 
tot în acest oraș tipic din Caraibe. Trecem pe lângă Parque Martí, Teatrul Terry, Bulevardul Prado și 
zona Punta Gorda cu Palacio Valle. 
 

Cazare în Cienfuegos la Hotel Union din centrul orașului Cienfuegos. Micul dejun este inclus. Ghidul 

vă va duce la cină în zona frumoasă a Golfului Cienfuegos (Punta Gorda) la restaurantul Villa Lagarto. 
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Ziua 5:  CASCADA EL NICHO ȘI TRINIDAD (include micul dejun) 

Vizităm grădina botanică din Cienfuegos. Plecăm spre munții Escambray spre valea El Nicho unde 

putem parcurge o potecă ușoară care trece pe lângă câteva cascade frumoase înconjurate de jungla 

tropicală. Putem chiar să înotăm în cascade. 

Dupa-amiaza continuam spre Trinidad. Cazare la hotelul de tip boutique de pe vârful dealului Trinidad: 

Hotel Mystique La Popa Trinidad. Camera include micul dejun. Există o piscină în incintă și puteți merge 

cu ușurință de aici până în centrul plin de viață al orașului Trinidad. 

 

Ziua 6:  TRINIDAD ȘI VALE de los INGENIOS (include micul dejun și cina) 

Astăzi vizităm cu ghid centrul istoric cu piețele și străzile coloniale. Vizităm un muzeu local și biserica. 

Continuăm spre Vale de los Ingenios, unde a început industria trestiei de zahăr în Cuba în secolul al 

XVIII- lea și de unde a venit bogăția acestui oraș. Vizităm Hacienda Manaca Iznaga din vremea sclavilor. 
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Ziua 7:  zi liberă prin TRINIDAD ( include micul dejun) 

Astăzi aveți o zi liberă. Ghidul te poate duce la plajă sau în alt loc din zona în care dorești să îți petreci 

ziua. 

Seara ghidul îți arată viața de noapte din Trinidad cu multe baruri și muzică de viață pe străzi. Cina este 

inclusă la Restaurant Museo 1514, un loc colonial magic plin de antichități. 

 

 

 

 

 

 

Ziua 8:  PLAJA VARADERO ( mic dejun și all inclusive) 

Dimineață leneșă: odihnă, relaxare, timp liber. 14:00 Continuăm spre Varadero, iar ghidul ne lasă la 

hotelul nostru de pe plajă. Vă propunem o pauză în stațiunea Varadero. 

Ziua 9: VARADERO ALL-INCLUSIVE 

Timp liber la dispoziție, în minunatul resort all-inclusive. 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 10: RETUR spre casă 

În funcție de zborul dvs. aveți transfer cu autobuzul la aeroportul din Havana. 

 

***turul se încheie*** 
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INCLUDERI / EXCLUDERI: 

 

INCLUDERI: 

Toate serviciile, cazările, articolele și lucrurile expres menționate în prezenta ofertă. 

EXCLUDERI: 

Toate lucrurile nespecificate în prezenta ofertă cum ar fi: zborul internațional, cheltuieli ocazionate de 

viză, bacșișuri pentru ghid si soferi, mese nespecificate, taxe locale nespecificate, mese și băuturi 

neincluse, etc. 

 

Traseul (1.200 km) 
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CONDIȚII STANDARD GENERALE APLICABILE*: 

 

1. Serviciile de ghidaj sunt oferite cu ghizi specializați și licențiați în limba specificată în 
prezentul program. 

2. La sosirea la destinație, turiștilor străini li se vor aplica taxe locale tarifelor de cazare, 
taxe locale care se achită la hotel. 

3. Serviciile se consideră rezervate doar după achitare. 
4. Serviciile rezervate și ne-efectuate NU se rambursează, indiferent de motiv. (Întârziere 

zbor și pierdere conexiune sau anulare zbor, caz de boală, etc). 
5. Agenția de turism Win Travel Club nu este responsabilă în niciun fel pentru eventuale 

modificări/anulări în progamul de zboruri al companiilor aeriene (internaționale sau 
locale). 

6. Tarifele prezentate în programe NU sunt valabile pentru sezonul de vârf (exemple, însă 
fără a se limita strict la acestea: Paște, Crăciun, Anul Nou Chinezesc, Ramadan, 
Revelion, Carnaval, etc) 

* Condițiile Standard Generale se suplimentează la definitivarea pachetului, când se cunosc toate 

detaliile solicitate de turist, în funcție de specificul activităților alese. 


